
次の計算をしなさい。　　　　　　　　　　　１
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　下の図は点対称な図形です。対称の中心2をみつけなさい。

ただし，作図に用いたあとは残しておき，みつけた中心に　�印

２

をつけ，2と書きなさい。

　商が����	���と等しくなるのは次のうちどれですか。あては３

まるものを���つ選び、記号で答えなさい。

　�ア�　�����	����　　�イ�　�����	�����　　�ウ�　�����	����

次の計算式が成り立つように□に入る数字を答えなさい。４
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次の□の中にあてはまる数を書きなさい。５

（１）�����FP�は�　　　　　　　P�です。

（２）　　　　　　　人の�
�

�
�は�����人です。　　

　右のように，��のかけ算をします。次の問いに答えなさい。６

��

��� ���

����� ����

������� �����

��������� �����

　　　�

（１）��を���個かけ合わせたとき，

　　　一の位の数字を答えなさい。

（２）��を���個かけ合わせたときの一の位の数字を答えなさい。

（３）��を何個かかけ合わせたら，答えの一の位の数字が���にな

　　りました。��を何個かけ合わせたのか，下の（ア）～（エ）

　　の中から���つ選び，記号で答えなさい。

　　�ア�������個　　�イ�������個　　��ウ�������個　　��エ�������個
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　ある日，ひまりさんは家から学校まで�������P�の道のりを，７

行きは毎分�����P�，帰りは毎分�����P�の速さで往復しました。

次の問いに答えなさい。

（１）ひまりさんは毎朝���時�����分に家を出発します。この日は，

　　　何時何分に学校に到着したか求めなさい。

分時

（２）この日，往復の平均の速さは毎分何�P�になるか求めなさ

　　い。

P分速

　ある国の主な輸出品の輸出額とその割合は，図���の表と図���８

の円グラフのようになっています。このとき，次の問いに答えな

さい。

図���　　　　輸出額と割合

輸出品 輸出額� 
百万ドル 全体の輸出額に対する割合� 
�

自動車 ��� ��

機械 ��� � 
イ

食料品 � 
ア ��

衣料品 ��� � 
ウ

その他 ��� ��

合計 ���� ���

� 図���　輸出額の割合
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自動車
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（１）図���の表で，自動車の

　　輸出額��������百万ドル）は，

　　次の①～④のどれと同じ額

　　ですか。��つ選び番号で答え

　　なさい。

　　①　������万ドル ②　��������万ドル

③　��億ドル　　　���④　����億ドル　　

（２）図���の表の（ア）～（ウ）に入る数をそれぞれ求めなさい。

（ア） （イ） （ウ）

（３）図���の円グラフの��エ��の角度を求めなさい。

度

次の図の色のついた部分の面積を求めなさい。９

（ただし円周率は������とする）
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　お母さんは，夕食にナポリタンを作ろう

とスパゲッティーをゆでる準備をしました。

スパゲッティーをゆでるのに，ちょうど�

��分をはかる必要があります。�台所には，

���分はかれる砂時計と���分はかれる砂時計

10

が���個ずつあります。この���つの砂時計をうまく使って，��分の

長さをはかるにはどうすればよいでしょうか。求め方を言葉や図，

式などを用いて説明しなさい。また，それぞれの砂時計をひっく

り返す回数を書きなさい。

（ただし，ゆで時間の��分の間は，とちゅうで火を止めることが

できません。また，時計をひっくり返す時間は考えないものとし

ます。）

［考え方�

　��分はかるためには，砂時計のひっくり返す回数は

　��分はかれる砂時計は，　　　　　　　回

　��分はかれる砂時計は，　　　　　　　回　になる。
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